
Everywhere you look is a liquor store, 
almost on every street.  

Battling with addictions like cigarettes 
make it hard to be healthy.
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PERCENTAGE OF CURRENT SMOKERS IN KANSAS BY AGE
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BINGE DRINKERS
Percentage of Sedgwick County adults who were binge 
drinkers, reporting that they had 5 or more (men) or 4 or 
more (women) on an occasion in the past 30 days: 
19.3% in 67101, 19.1% in 67001 and 67228
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EDUCATION 
PERCENTAGE OF KANSANS WHO SMOKE 
BY EDUCATION LEVEL

No HS degree        Only HS degree          Some college           College grad
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PERCENTAGE OF CURRENT SMOKERS IN KANSAS BY 
RACE/ETHNICITY
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PERCENTAGE OF KANSANS WHO 
REPORT BINGE DRINKING
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PERCENTAGE OF HIGH SCHOOL STUDENTS WHO 
HAVE TRIED VAPING AT LEAST ONCE

PERCENTAGE OF STUDENTS NATIONALLY WHO 
REPORT VAPING NICOTINE WITHIN THE PAST YEAR
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